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Terep, engedélyek 
A versenyt az Uzsabányától keletre elterülő erdős területen rendezték. A terep hazánk egyik legjobb 
terepe, elsősorban a részletgazdag domborzata miatt. A normáltávú versenyformára kiválóan 
megfelel. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A területről az első térkép a 2002-es Európa-bajnokságra készült, amit azóta több lépcsőben 
(Euromeeting 2004, Pontbegyűjtő CSB 2012, Középtávú és Váltó OB 2014) bővítettek és aktualizáltak. 
A mostani versenyre is átnézték, ám a terepen járva érezhető volt, hogy nem sikerült minden a pályák 
által érintett területet felülvizsgálni (az útosztályok és a fedettség, mint a leggyorsabban változó 
elemek több helyen már nem feleltek meg a valóságnak). Emellett a térképen szereplő nagy számú 
jellegfa és zöld x inkább zavarja, semmint segíti a tájékozódást, ez már a térkép első kiadása óta 
meglevő probléma. 
A térkép jelkulcsa az ISOM2017 szabványnak megfelelt, kétféle méretarányban készült: 1:7500 az 
idősebb szenior kategóriáknak, 1:10000 a mezőny többi részének. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont az erdő közepén, egy nyílt, de a környéken levő erdőfoltok miatt mégis árnyékos 
területen volt. A rendezőség minden a verseny lebonyolításához szükséges és a versenyzőket 
kiszolgáló infrastruktúrát (áram, mosdó, WC, sörsátor, büfé, zászlók, dobogó) mintaszerűen 
megteremtett a helyszínen.  
A parkolás a versenyközpont mellett arra kijelölt helyen történt zökkenőmentesen. 
 
Pályakitűzés 
A pályák tervezése júliusban zajlott le. A pályákban rövidebb, folyamatos térképolvasást igénylő és 
hosszabb, útvonalválasztós átmenetek egyaránt előfordultak, technikai színvonaluk megfelelő volt 
és fizikailag is kihívást jelentettek. 
Mivel a célhoz közeli tereprész elég egyszerű volt, ezért a pályakitűző úgy döntött, hogy csak a 
gyerekek és a C kategóriák pályáit futtatja be a versenyközpontban található célba, a többi 
kategóriának egy kihelyezett célt alakított ki. 
Az ellenőrző pontokat három héttel a verseny előtt jártam le. Az ellenőrző pontok elhelyezésével és 
a pontmegnevezésekkel kapcsolatos észrevételeimet a pályakitűző figyelembe vette. A térképpel 
kapcsolatos észrevételeimet (ezek apróbb, a verseny korrektségét szinte egyáltalán nem befolyásoló 
javítások voltak) elküldtem a vezető helyesbítőnek, de sajnos ezeket a felülvizsgálandó helyeket 
végül nem ellenőrizték. 



A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól nem tértek el jelentősen, ahol mégis, ott is inkább 
lefelé, ami egy több napos nyári versenynél pozitívum. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása, előzetes pályaadatai, értesítője, rajtlistája időben megjelentek az MTFSZ portálon. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt rutinos rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek dolgoztak, akik 
már nem először végzik az adott feladatot. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve: bemelegítésre volt elegendő hely, rendelkezésre állt 
pótszimból, ragasztószalag, víz, sátor a térképek felett. A még készülő versenyzők nem láthatták az 
elrajtoló versenyzők kifutását. 
Az egyik cél a Versenyközpontban volt, így itt minden infrastruktúra rendelkezésre állt. A 
befutószakasz nagy része látható volt, mellette elég nagy terület volt a versenyzők számára a 
kitelepüléshez. 
A távoli cél minimális felszereléssel és személyzettel lett megoldva, többen hiányolták, hogy a nagy 
melegben itt nem volt frissítő. 
Az ellenőrző pontokat a verseny előtti nap délutánján vezették fel állvánnyal; majd a verseny 
reggelén keresztellenőrzéssel dobozzal. A pontok egy részét a null-idő előtt még személyesen is 
ellenőriztem. 
Az időjárás még az évszakhoz képest is meleg, kánikulai volt. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen kivetítős, online wifi és papíralapú eredményközlés is működött. 
A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket. 
A verseny napi eredményhirdetése a 18 órakor a Tapolcai Borhetek keretében zajlott le. 
 
Összegzés 
Összességében a Hungária kupa, mint a legnagyobb magyar kupaverseny rangjához méltó 
színvonalat mutattak fel a rendezők, mind a szigorúan szakmai szempontokat, mind a versenyzők 
kiszolgálását tekintve. A versenyzők visszajelzései is pozitívak voltak. 


